

Кулешов Алексей Захарович



Кулешов Алексей Захарович родился 20.08.1912 года в Брянской области, потом семья переехала в Белоруссию в Могилевскую область, поэтому война ворвалась в его жизнь практически с первых часов.

Кулешов Алексей Захарович был мобилизован в действующую армию. Первые месяцы вынуждено отступали под натиском врага, в его жена и две маленькие дочки остались глубоко в тылу врага, помогали партизанам, поэтому связи между ними не было в течении трех лет до тех пор, пока наши войска не освободили Белоруссию. В 1944 году Кулешов А.З. был ранен, получил инвалидность и был комиссован из армии, в мирное время он восстанавливал разрушенные города и сельское хозяйство.

Информация подготовлена внуком ветерана – следователем-криминалистом СУ СКР по Омской области Беззубцевым А.А.

08 Мая 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1459955/item/1461179>